




ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Маркетинговий 

менеджмент» складена відповідно до Стандарту вищої освіти України (далі – 

Стандарт) другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» спеціальності 075 «Маркетинг». 

Опис навчальної дисципліни (анотація). Навчальна дисципліна 

«Маркетинговий менеджмент» є обов’язковою, передбачає формування 

спеціальних знань щодо методологічних аспектів організації, планування, 

реалізації та контролю функцій управління процесами маркетингової 

діяльності підприємства. 
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Предметом вивчення навчальної дисципліни є процеси, методи та 

інструментарій управління маркетинговою діяльністю підприємства. 

Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна «Маркетинговий 

менеджмент» базується на знаннях таких дисциплін, як стратегічний 

маркетинг, інноваційний маркетинг, рекламний менеджмент. 

 



1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Маркетинговий 

менеджмент» є формування знань з організації, планування, реалізації та 

контролю, функцій управління процесами маркетингової діяльності 

підприємства. 

 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Маркетинговий 

менеджмент» є:  

 

– ознайомлення здобувачів вищої освіти з теоретичними підходами щодо 

розуміння маркетингового  менеджменту, проблем і заходів впровадження 

маркетингового менеджменту в ринкових умовах; 

 опанування знань з теоретико-методологічних основ процесу 

маркетингового менеджменту; 

 знання концептуальних основ організації маркетингового менеджменту; 

 теоретико-методичні засади створення маркетингових організаційних 

структур на підприємстві; 

 освоєння сутності і системи маркетингового планування; 

 знання сутності і змісту корпоративних, конкурентних стратегій та 

стратегій маркетингу, а також особливості маркетингових стратегій для 

великих, середніх та малих підприємств; 

 освоєння теоретико-методичних підходів щодо маркетингового 

стратегічного, тактичного й оперативного планування; 

 володіння знаннями сутності, змісту, завдання та алгоритм розроблення 

маркетингових програм; 

 розуміння системи контролю та аналізу маркетингової діяльності 

 

 

1.3. Компетентності та результати навчання, формуванню яких 

сприяє дисципліна (взаємозв’язок з нормативним змістом підготовки 

здобувачів вищої освіти, сформульованим у термінах результатів навчання у 

Стандарті). 

Згідно з вимогами стандарту дисципліна забезпечує набуття 

студентами компетентностей: 

 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері маркетингу в 

професійній діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або запровадження інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності 

ЗК3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК8. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  

ЗК10. Здатність проявляти лідерські навички, планувати та управляти 

часом, стресостійкість. 

ЗК11. Набуття навичок цілісного, інноваційного, гнучкого мислення. 

Спеціальні СК6. Здатність обирати і застосовувати ефективні засоби управління 



(фахові, 

предметні) 

компетентності 

маркетинговою діяльністю ринкового суб’єкта на рівні організації, 

підрозділу, групи, мережі.  

СК7. Здатність розробляти і аналізувати маркетингову стратегію 

ринкового суб’єкта та шляхи її реалізації з урахуванням 

міжфункціональних зв’язків.  

СК 10 Здатність застосовувати економіко-теоретичні знання для 

обґрунтування комплексу маркетингових рішень щодо впровадження  

інноваційних імператив задля ефективного функціонування  і 

розвитку підприємства  як цілісної системи. 

СК 11. Здатність визначати необхідність в створенні та використанні 

маркетингового потенціалу організації в цілому та за його 

складовими, вибудовувати стратегію управління ним.  

 

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню 

яких сприяє навчальна дисципліна: 
 

Програмні 

результати 

навчання 

ПРН7. Вміти формувати і вдосконалювати систему маркетингу 

ринкового суб’єкта.  

ПРН10. Обґрунтовувати маркетингові рішення на рівні ринкового 

суб’єкта із застосуванням сучасних управлінських принципів, 

підходів, методів, прийомів.  

ПРН13. Керувати маркетинговою діяльністю ринкового суб’єкта, а 

також його підрозділів, груп і мереж, визначати критерії та показники 

її оцінювання. 

ПРН 18.  Використовувати системний та синтезний підходи до 

маркетингового управління  підприємств на інноваційних засадах, 

орієнтуючись на принципи цілісності, гнучкості, адаптивності. 

 

Після опанування дисципліни студент повинен 

знати: 

– теоретичні підходи щодо розуміння маркетингового  менеджменту, 

проблем і заходів впровадження маркетингового менеджменту в ринкових 

умовах; 

 теоретико-методологічні основи побудови процесу маркетингового 

менеджменту на підприємстві; 

 концептуальні основи організації маркетингового менеджменту; 

 теоретико-методичні засади створення маркетингових організаційних 

структур на підприємстві; 

 сутність і системи маркетингового планування; 

 сутність і змісту корпоративних, конкурентних стратегій та стратегій 

маркетингу, а також особливості маркетингових стратегій для великих, 

середніх та малих підприємств; 

 теоретико-методичні підходи щодо маркетингового стратегічного, 

тактичного й оперативного планування; 

 сутність, зміст, завдання та алгоритм розроблення маркетингових програм; 

 розуміння системи контролю та аналізу маркетингової діяльності 

 



уміти: 

–   організовувати та впровадити ситуаційний аналіз ринку;  

– застосовувати у практичній діяльності методи управління маркетингом 

шляхом створення маркетингових стратегій і програм;  

– використовувати та впровадити інноваційну ініціативу у рух, розподіл та 

розвиток товарів і послуг;  

– використовувати сучасні теорії мотивації до стимулювання попиту та 

активізації попиту споживачів;  

– розробляти систему стратегічних дій та комплексу маркетиноових 

інструментів націлених на досягнення успіху та протистояня 

конкурентному середовищу засобами маркетингового менеджменту;  

– вдало і ефективно застосувати засоби сучасних комп’ютерних технологій в 

управлінні маркетингом. 

 

 

 

 

2. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГНАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

На вивчення навчальної дисципліни «Маркетинговий менеджмент» 

відводиться 150 години 5 кредити ЄКТС. 

 

Змістовий модуль 1. Сутність і організаційні складові 

маркетингового менеджменту на підприємстві 

Тема 1. Розуміння маркетингового менеджменту 

Сутність концепції соціально-етичного маркетингу. Роль маркетингу в 

формуванні нового образу мислення і діяльності підприємства на ринку. 

Сучасні напрямки і тенденції в розвитку маркетингу. Сутність 

маркетингового менеджменту. Управління діяльністю, управління функцією, 

управління попитом. Стан і тенденції розвитку маркетингу на управлінських 

підприємствах. Особливості розвитку маркетингу в Україні. 

 

Тема 2. Процес маркетингового менеджменту 

Процес маркетингового менеджменту втілюється у маркетинговій 

інформаційній системі. Сутність маркетингової інформаційної системи. 

Інформаційне забезпечення в системі маркетингу. 

Інформація про внутрішні можливості підприємства, зовнішні фактори 

мікро- та макромаркетингового середовища. Класифікації інформації. Види 

досліджень. Система обробки маркетингової інформації. 



Алгоритм маркетингового дослідження: усвідомлення проблеми, 

постановка цілі, формування робочої гіпотези, розробка робочого 

інструментарію, збір даних, аналіз і обробіток інформації, розробка прогнозу, 

оформлення і презентація звіту. 

 

Тема 3. Організація маркетингового менеджменту 
Організаційна функція маркетингу – система маркетингу – служба 

маркетингу. Функціональні зв’язки маркетингу на підприємстві. Особливості 

організації маркетингу на підприємствах різних типів. Організаційні 

структури служби маркетингу. Типове положення про службу маркетингу. 

Посадові інструкції маркетологів. Професійні вимоги до спеціалістів 

маркетологів. Підбір і підготовка персоналу служби. Мотивація персоналу 

служби маркетингу. 

Інтеграція маркетингового менеджменту в загальний менеджмент 

підприємства. Рекомендації з організації маркетингу на українських 

підприємствах. 

 

 

Тема 4. Створення маркетингових організаційних структур на під-

приємстві 

Організаційні структури на підприємстві створюються у відповідності до 

системи маркетингових стратегій підприємства. Види організаційних 

структур та їх зв’язок зі стратегічним плануванням. Портфельні стратегії: 

матриця Портера, БКГ, Мак-Кінзі. Конкурентні стратегії: загальна 

конкурентна матриця, модель конкурентних сил, конкурентних переваг. 

Модель реакції конкурентів. Динаміка потреб і їх структурний аналіз. 

Організаційні форми каналів розподілення: вертикальний, 

горизонтальний, багатоканальні. Охоплення ринку каналами розподілення. 

Види розподілення. Організація продажу товарів. 

Оцінка ефективності діючих каналів розподілення. Контроль 

функціонування. 

 

Тема 5. Сутність і система маркетингового планування 

Принципи і методи планування маркетингу на підприємстві. План 

маркетингу як інструмент планування і реалізації маркетингової діяльності 

підприємства. Аналіз маркетингових можливостей: ситуаційний аналіз, 

STEP-аналіз, SWOT-аналіз, GAP-аналіз. Визначення економічних та 

комунікативних цілей. Прийняття стратегічних рішень: визначення цільового 

ринку, позиціонування, розробка комплексу маркетингу. Розробка плану 

маркетингових заходів. Визначення витрат на маркетинг. Контроль 

маркетингу та його види. 



Змістовий модуль 2. Складові реалізації маркетингового 

менеджменту на підприємстві 

 

Тема 6. Стратегії маркетингу 

Сутність та система маркетингових стратегій підприємства. Процедури 

розробки маркетингових стратегій. Концепція бачення, місії та 

маркетингових цілей організації. Сучасні стратегічні методи у маркетинговій 

діяльності. Конкурентні стратегії: загальна конкурентна матриця, модель 

конкурентних сил, конкурентних переваг. Модель реакції конкурентів. Вплив 

поведінки конкурентів на оперативну зміну стратегії маркетингу. 

 

Тема 7. Маркетингове стратегічне планування 

Стратегічний план маркетингу. Процес стратегічного планування. Рівні 

маркетнгового стратегічного планування, їх особливості.  

Стратегії цільового ринку; диференційний маркетинг, концентрований 

маркетинг, комунікативний маркетинг. Агресивний маркетинг. 

Сегментація ринку: стратегічна сегментація, продуктова сегментація, 

конкурентна сегментація. Методи сегментації ринку, вибір сегменту. Вимір і 

прогнозування попиту, методи здійснення. 

Позиціонування товару (послуги). Методи позиціонування. Сутність та 

структура комплексу маркетингу. 

 

Тема 8.  Розробка  маркетингових програм 

Види і напрями  маркетингових програм на підприємстві. Етапи 

розробки маркетингових програм. Побудова загальної програми маркетингу: 

програма маркетингових досліджень, програма управління асортиментом і 

якістю товарів і послуг, програма управління збутом і розподілом товарів, 

програма управління рекламною діяльністю і стимулюванням збуту. 

Алгоритм розробки програми комплексу маркетингу.  

 

 

Тема 9. Тактичне та оперативне планування маркетингу 

Особливості тактичного і оперативного планування маркетингу. Принципи 

тактичного планування маркетингу. Річний план маркетингу. Аудит стану 

ринку і результативності діяльності підприємства на ньому. Викладення 

цілей і стратегій маркетингу. Розробка оперативного плану: товарна 

стратегія, цінова стратегія, стратегія збуту, стратегія просування. Бюджет 

маркетингу. 
 

 

Тема 10. Контроль маркетингової діяльності підприємства 

Впровадження маркетингового менеджменту  в діяльність підприємств 

України. 



Предмет і значення контролю, аналізу та визначення ефективності 

маркетингу. Організаційні аспекти контролю маркетингу. Контроль і 

визначення ефективності маркетингової діяльності підприємства: контроль 

збуту та частки ринку; аналіз результатів діяльності служби збуту. 

Маркетинг-аудит: цілі та основні проблеми. Контроль інформаційної бази 

планування. Ревізія цілей, стратегій, заходів маркетингу, організаційних 

процесів і структур на підприємстві. 

 

3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Назви змістових розділіві 

тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

л п лаб. інд. с. р. л п лаб. інд. с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Сутність і організаційні складові маркетингового менеджменту на 

підприємстві 

Тема 1. Розуміння 

маркетингового 

менеджменту 

8 4 2 - - 2 12     12 

Тема 2. Процес 

маркетингового 

менеджменту 

16 4 2 - - 10 16 2    14 

Тема 3. Організація 

маркетингового 

менеджменту 

16 4 2 - - 10 14     14 

Тема 4. Створення 

маркетингових 

організаційних 

структур на 

підприємстві 

16 4 2 - - 10 18 2 2   14 

Тема 5. Сутність і 

система маркетин-

гового планування 

14 2 2 - - 10 14     14 

Контрольна робота  №1  -  - - -       

Разом за змістовим 

розділом 1 
72 18 10 - - 42 74 4 2   68 

Змістовий модуль 2. Складові реалізації маркетингового менеджменту на підприємстві 

 

Тема 6. Стратегії 

маркетингу 
10 4 2 - - 4 14     14 

Тема 7. Маркетингове 

стратегічне 

планування 

16 4 2 - - 10 16 2    14 

Тема 8. Розробка  

маркетингових 

програм 

18 4 4 - - 10 16  2   14 

Тема 9. Тактичне та 

оперативне 

планування 

маркетингу 

18 4 4 - - 10 16 2    14 

Тема 10. Контроль 

маркетингової 
18 4 4 - - 10 14     14 



діяльності 

підприємства 

Контрольна робота  №2  -  - - -       

Разом за змістовим 

розділом 2 
78 20 16 - - 44 76 4 2   70 

Усього годин 150 38 26 - - 86 150 8 4   138 

 

 

4. ТЕМИ ЛЕКЦІЙ 
№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1. Розуміння маркетингового менеджменту 4 

2. Процес маркетингового менеджменту 4 

3. Організація маркетингового менеджменту 4 

4. Створення маркетингових органі-заційних структур на підприємстві 4 

5. Сутність і система маркетин-гового планування 2 

6. Стратегії маркетингу 4 

7. Маркетингове стратегічне планування 4 

8. Розробка  маркетингових програм   4 

9. Тактичне та оперативне планування маркетингу 4 

10. Контроль маркетингової діяльності підприємства 4 

Разом: 38 

 

 

5. ТЕМИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

Програмою навчальної дисципліни семінарські заняття не передбачені. 

6. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 
№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1. Розуміння маркетингового менеджменту 2 

2. Процес маркетингового менеджменту 2 

3. Організація маркетингового менеджменту 2 

4. Створення маркетингових організаційних структур на підприємстві 2 

5. Сутність і система маркетин-гового планування 2 

6. Стратегії маркетингу 2 

7. Маркетингове стратегічне планування 2 

8. Розробка  маркетингових програм 4 

9. Тактичне та оперативне планування маркетингу 4 

10. Контроль маркетингової діяльності підприємства 4 

Разом: 26 

 

7. ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Програмою навчальної дисципліни лабораторні заняття не передбачені. 

 

8. САМОСТІЙНА РОБОТА 

 
№ Назва теми Кількість 



з/п годин 

1. Розуміння маркетингового менеджменту 12/14 

2. Процес маркетингового менеджменту 10/14 

3. Організація маркетингового менеджменту 10/14 

4. Створення маркетингових організаційних структур на підприємстві 12/14 

5. Сутність і система маркетингового планування 10/12 

6. Стратегії маркетингу 1214 

7. Маркетингове стратегічне планування 12/14 

8. Розробка  маркетингових програм 10/14 

9. Тактичне та оперативне планування маркетингу 10/14 

10. Контроль маркетингової діяльності підприємства 12/14 

Разом: 86/138 

 

 

9. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

 

До  комплексних індивідуальних науково-дослідних завдань (НДІЗ)  з 

дисципліни «Маркетинговий менеджмент» віднесено розроблення 

презентації на задану тему. Розроблення презентації спрямоване на 

оволодіння компетентностями з підбору і самостійної роботи з різними 

видами джерел наукової та статистичної інформації.  Вивчення, узагальнення, 

систематизації й аналізу її змісту. Формування висновків щодо специфіки 

досліджуваних процесів та об’єктів, шляхів вирішення визначених проблем 

розвитку. Презентація повинна складатись з наступних елементів: титульний 

аркуш, зміст, основна частина, висновки, перелік використаної літератури. 

Загальний обсяг презентації має складати до 15 сторінок. Зміст презентації 

доповідається студентами на практичних заняттях. Тематика рефератів 

приведена нижче. Кожному студенту видається індивідуальне завдання на 

розроблення презентації. Залежно від інтересів студента йому надається 

можливість запропонувати свою тему презентації, яку необхідно узгодити з 

викладачем.  
 

Варіанти ІНДЗ з дисципліни «Маркетинговий менеджмент» 

 

1. Маркетинговий менеджмент як сучасна концепція ведення бізнесу. 

2. Предмет і завдання дисципліни ―Маркетинговий менеджмент‖. 

3. Етапи еволюції концепції маркетингу. 

4. Сутність процесу управління маркетингом. 

5. Сучасний стан і особливості розвитку маркетингу на українських 

підприємствах. 

6. Складові положення про службу маркетингу. 

7. Права і обов’язки працівників служби маркетингу. 

8. Вимоги до спеціалістів маркетологів. 



9. Організаційні структури служби маркетингу підприємства. 

10. Проблеми та методи підбору спеціалістів. 

11. Роль мотивації в забезпеченні ефективної діяльності спеціалістів 

маркетингу. 

12. Етапи організації служби маркетингу. 

13. Сутність маркетингової інформаційної системи. 

14. Роль маркетингових досліджень в процесі управління підприємством. 

15. Системне уявлення маркетингового менеджменту. 

16. Теорії мотивації та їх застосування у маркетинговому менеджменті. 

17. Стратегія і тактика маркетингового менеджменту організації. 

18. Вивчення стану ринку за вимогами маркетингового менеджменту. 

19. Політика збуту товарів та послуг, задачі, уявлення та пропозиція. 

20. Головні функції збуту товарів та послуг; активізація, комунікація та 

сервіс. 

21. Значення суспільних зв’язків ―паблік-рилейшнз‖ у маркетинговому 

менеджменті. 

22. Особливості маркетингового менеджменту в умовах України. 

23. Значення реклами у організації маркетингового менеджменту. 

24. Види диверсифікації з погляду провідних міжнародних організацій і 

фірм. 

25. Організація послуг з маркетингового менеджменту. 

26. Гнучка система маркетингового менеджменту. 

27. Перспективи розвитку маркетингового менеджменту в умовах України. 

28. Динаміка потреб та їх вплив на маркетингову діяльність. 

29. Стратегічні методи і їх застосування у створенні маркетингових програм. 

 

10. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 

Питання для самостійного опрацювання 

Тема 1. Розуміння маркетингового менеджменту  

1. Маркетинговий менеджмент як наука, як процес практичної 

діяльності, як мистецтво. 

2. Управлінський персонал та його структура. 

3. Розвиток маркетингового менеджменту в Україні. 

 

Тема 2. Процес маркетингового менеджменту  



1. Визначення місії організації. 

2. Зовнішній аналіз: сприятливі можливості та загрози.  

3. Внутрішня діагностика: сильні та слабкі сторони організації. 

4. Управління реалізацією стратегічного плану. 

 

Тема 3. Організація маркетингового менеджменту  

1. Модель процесу прийняття рішення 

2. Науковий підхід до обґрунтування управлінського рішення 

3. Суть і значення моделювання в прийнятті управлінських рішень 

4. Методи прийняття рішень 

 

Тема 4. Створення маркетингових організаційних структур на підприємстві  

1. Повноваження, їх види, взаємини, принципи передачі. 

2. Складові процесу організаційного проектування. 

3. Типи організаційних структур управління. 

4. Сутність організаційних змін. 

 

Тема 5. Сутність і система маркетингового планування  

1. Сутність маркетингового планування. 

2. Основні завдання і принципи маркетингового планування. 

 

Тема 6. Стратегії маркетингу  

1. Об’єкт стратегічного планування. 

2. Об’єкт маркетингового планування. 

3. Методи узгодження розроблених маркетингових планів. 

 

Тема 7. Маркетингове стратегічне планування  

1. Стратегії втримання конкурентної переваги. 

2. Стратегії інтенсивного зростання. 

3. Стратегічні господарські поля. 

 

Тема 8. Розробка маркетингових програм  

1. Сутність та зміст маркетингових програм. 

2. Алгоритм розробки програми маркетингу. 

3. Підходи до розробки бюджету маркетингу. 

 

Тема 9. Тактичне та оперативне планування маркетингу  



1. Розробити тактику маркетингової діяльності підприємства, 

застосовуючи етапи процесу управління маркетингу. 

2. Для конкретного товару розробіть комплекс маркетингу. 

3. Розкрийте сутність та завдання бізнес-плану. 

 

Тема 10. Контроль маркетингової діяльності підприємства  

1. Складові маркетингового контролю. 

2. Основні аспекти процесу маркетингового контролю. 

3. Контрольні норми, точки контролю. 

 

 

11. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни «Маркетинговий 

менеджмент» використовуються наступні методи навчання: лекції (бесіди і 

презентації), практичні заняття, семінар-дискусія, інтерактивні заняття 

(ситуаційні вправи, кейс-метод, ділові ігри, мозковий штурм, презентація та 

ін.), індивідуальні заняття, консультації з викладачами, самонавчання на 

основі конспектів, посібників та іншої рекомендованої літератури. 

Самостійна робота з вивченням оприлюднених у системі GoogleClass 

електронних матеріалів з можливістю проведення консультацій 

 

 

12. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ  

 

Відповідно до плану вивчення дисципліни «Маркетинговий 

менеджмент» передбачається проведення поточного та підсумкового 

контролю: 

 поточний контроль передбачає проведення опитування під час 

практичних занять; 

 виконання індивідуальних та інших видів робіт; 

 підсумковий контроль реалізується у вигляді іспиту. 

Методи контролю: 

1. Оцінювання знань студента під час практичних занять. 

2.Виконання завдань для самостійної роботи. 

3. Виконання розрахункових завдань. 

4. Проведення проміжних тестів. 

5. Проведення поточного контролю. 

6. Проведення підсумкового іспиту. 

 

 

13. ФОРМА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ 

 

Формою підсумкового контролю є іспит, який складається очно в 

період призначений деканатом або за індивідуальним графіком. Основною 



формою підсумкового контролю є тестування, робота над практичним 

завданням та співбесіда. 

 

 

14. СХЕМА НАРАХУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ 

ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

 

Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи з 

дисципліни «Маркетинговий менеждмент» здійснюється в балах відповідно 

до табл.14.1. 

Таблиця 14.1 

 

Розподіл балів оцінювання успішності студентів з навчальної 

дисципліни «Маркетинговий менеджмент» 
Розділ І 

Поточне тестування та самостійна робота 
Розділ ІІ 

Підсумковий 

контроль 

Всього 

Змістовий розділ 1 Змістовий розділ 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 МК1 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 МК2   

- -    30      30 40 100 

*Т1, Т2, ..., Т12 – теми занять 
**КР1, КР2 – контрольні роботи 

 

Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку. 

Поточне оцінювання знань студентів проводиться протягом семестру 

у наступних формах: 

− усного опитування студентів на практичних заняттях та оцінки рівня 

їх знань; 

− перевірки правильності розв’язання практичних задач; 

− експрес-опитування (в усній чи письмовій формі). 

Загальна оцінка знань студентів за поточним контролем 

Результати поточного контролю знань студентів в цілому (за усіма 

формами робіт) оцінюються в діапазоні від 0 до 60 балів. 

Студент допускається до підсумкового контролю за умови виконання 

вимог навчальної програми та у разі, якщо за поточну навчальну діяльність 

він набрав не менше 36 балів. 

Підсумкове оцінювання знань студентів 

Підсумкове оцінювання знань студентів проводиться у формі іспиту. 

Критерії оцінювання знань під час іспиту 

Максимальна кількість балів, яку можна отримати на іспиту складає 40 

балів (див. табл. 14.2). 

Таблиця 14.2 

Розподіл балів оцінювання при підсумковому контролі з навчальної 

дисципліни «Маркетинговий менеджмент» 
Оцінка в балах за поточне 

оцінювання 

Оцінка в балах за 

підсумкове оцінювання 

Оцінка за національною 

шкалою 

54-60 36-40 Відмінно 



45-53 30-35 Добре 

36-44 24-29 Задовільно 

менше 36 менше 24 Незадовільно 

Під час оцінювання відповіді на окреме питання додатково 

враховуються допущені недоліки та помилки, якими вважаються: 

 неохайне оформлення роботи (не загальноприйняті скорочення, 

незрозумілий почерк, використання олівців замість чітких чорнил) (мінус 2 

бали); 

 неточності в назвах окремих економічних категорій та понять (мінус 4 

бали). 

Критерії оцінювання відповіді на теоретичні питання білету: 

1. Повна відповідь на питання, яка оцінюється «відмінно», повинна 

відповідати таким вимогам: 

 розгорнутий, вичерпний виклад змісту даної у питанні проблеми; 

 повний перелік необхідних для розкриття змісту питання економічних 

категорій та законів; 

 здатність здійснювати порівняльний аналіз різних теорій, концепцій, 

підходів та самостійно робити логічні висновки й узагальнення; 

 уміння користуватись методами наукового аналізу економічних явищ, 

процесів і характеризувати їхні риси та форми виявлення; 

 демонстрація здатності висловлення та аргументування власного 

ставлення до альтернативних поглядів на дане питання; 

 використання актуальних фактичних та статистичних даних, знань дат 

та історичних періодів, які підтверджують тези відповіді на питання. 

2. Відповідь на питання оцінюється «добре», якщо: 

 відносно відповіді на найвищий бал не зроблено розкриття хоча б 

одного з пунктів, вказаних вище (якщо він явно потрібний для вичерпного 

розкриття питання) або, якщо: 

 при розкритті змісту питання в цілому правильно за зазначеними 

вимогами зроблені окремі помилки під час: використання цифрового 

матеріалу. 

3. Відповідь на питання оцінюється «задовільно», якщо: 

 відносно відповіді на найвищий бал не зроблено розкриття чотирьох 

чи більше пунктів, зазначених у вимогах до нього (якщо вони явно потрібні 

для вичерпного розкриття питання);  

 одночасно присутні чотири чи більше типів недоліків, які окремо 

характеризують критерій оцінки питання; 

 висновки, зроблені під час відповіді, не відповідають правильним чи 

загально визначеним при відсутності доказів супротивного аргументами, 

зазначеними у відповіді; 

 характер відповіді дає підставу стверджувати, що особа, яка складає 

іспит, не зовсім правильно зрозуміла зміст питання чи не знає правильної 

відповіді і тому не відповіла на нього по суті, допустивши грубі помилки у 

змісті відповіді. 



З урахуванням вищевикладеного результати заліку оцінюються в 

діапазоні від 0 до 40 балів для студентів. При цьому, якщо відповіді студента 

на заліку оцінені менше ніж на 30%, він отримує незадовільну оцінку за 

результатами заліку та незадовільну загальну підсумкову оцінку. 

Загальна підсумкова оцінка з дисципліни складається з суми балів за 

результати поточного контролю знань та за виконання завдань, що 

виносяться на залік.  

Загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів. 

Загальна підсумкова оцінка в балах, за національною шкалою та за 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної 

картки та залікової книжки студента (див. табл. 14.3). 

 

Таблиця 14.3 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90-100 А відмінно 

зараховано 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

66-73 D 
задовільно 

60-65 Е 

30-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

1-29 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

 

15. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

 робоча навчальна програма дисципліни; 

 плани лекцій, практичних занять та самостійної роботи студентів;  

 тези лекцій з дисципліни; 

 методичні рекомендації та розробки для викладача; 

 методичні вказівки до практичних занять для студентів; 

 методичні матеріали, що забезпечують самостійну роботу студентів;  

 тестові та контрольні завдання до практичних занять; 

 перелік питань  та завдань для поточного і проміжного контролю 

знань з дисципліни; 

 перелік питань до іспиту, завдання для перевірки практичних навичок 

під час іспиту. 
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